

151858

INFORME DEL DIRECTORIO Y DE LA GERENCIA GENERAL DE CONNECTION EXPRESS JSR CIA. LTDA. CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2006

Señores accionistas,



En cumplimiento a los previstos en los Estatutos de la Compañía ya las normas expedidas por la Superintendencia de Compañías presentamos el informe del Directorio y de la Gerencia General relativo a las actividades realizadas por la Compañía **CONNECTION EXPRESS JSR CIA. LTDA.** Durante el ejercicio económico 2006.

Antecedentes.-

La compañía se encuentra en pleno funcionamiento desde el año 2004 y no se han suspendido actividades, a pesar de las bajas comisiones que pagan las aerolíneas, lo que ha provocado que mantengamos una infraestructura administrativa y de ventas igual a la de años pasados.

Indicadores Económicos.-

Descripción	Año 2004	Año 2005	Año 2006
Ventas	8.089,20	18.086,80	26.663,17
Gastos Administración y Ventas	7.843,84	17.699,55	25.706,47
Utilidad Bruta	245,36	387,25	956,70
15% Participación. Trabajadores	36,80	58,09	143,51
Base Imponible	208,56	329,16	813,19
25% Impuesto a la Renta	52,14	82,29	203,30
5% Reserva Legal	7,82	12,34	30,49
Utilidad Neta	148,60	234,53	579,40

a.- Volumen de ventas

USD. \$ 26.663,17 Correspondiente a comisiones, servicios y descuentos en pagos a operadoras y aerolíneas por la venta de pasajes aéreos.

b.- Aspecto financiero:

Se sigue manteniendo préstamos de accionistas para obtener liquidez, necesaria para la operación de la compañía. Debido a las condiciones del préstamo, esperamos que estos se empiecen a cancelar desde los primeros meses del siguiente año.

c.- Gastos Administrativos y de Ventas.

Por el valor de USD \$ 25.706,47 este corresponde a pago de salarios y beneficios sociales, pago de telefonía, comunicaciones, condominio, suministros de oficina y otros desembolsos necesarios para el normal desenvolvimiento de la compañía.

d.- Utilidad Neta

La compañía ha logrado en su corto tiempo de funciones un posicionamiento en el mercado y fidelidad de clientes aceptable por lo que se obtuvo una utilidad neta de USD, debemos aclarar que los sueldos que se cancela al personal administrativo sigue siendo bajo en comparación con la cantidad de trabajo y los resultados obtenidos en este ejercicio económico

f.- Estructura de capital.-

DESCRIPCION	2.004	2.005	2.006
Capital Disponible			
Patrimonio	556,42	772,58	1.382,42
Capital Invertido			
Capital de Trabajo	505,22	3316,24	4.063,21
Activo Fijo	5.037,26	4.830,80	4.964,40
Activo Diferido	540	436,65	310
Pasivo Largo Plazo	5.528,06	7.811,11	7.955,19
Capital Invertido	556,42	772,58	1.382,42

PALABRAS FINALES.

En conclusión podemos afirmar que el año 2006 fue un ejercicio económico con resultados razonables y que auguran un ligero incremento en las ventas a pesar de las limitaciones presentadas por las aerolíneas al bajar las comisiones que pagan por boletos vendidos, esto ha provocado que sigamos teniendo las mismas limitaciones de personal.

Este año se siguen cumpliendo a cabalidad todas las disposiciones emitidas por la Junta General de Accionistas y estamos seguros que durante el 2007 se podrá avizorar un mejoramiento en nuestra situación y en las ventas a pesar de las amenazas descritas anteriormente.

Finalmente debemos agradecer a los señores accionistas por la confianza depositada en nosotros para la dirección de de esta empresa.

Atentamente.


Lcda. Janet Rivadeneira de Salgado
GERENTE


Ing. Fabian Salgado Rodriguez
PRESIDENTE